



冒险号

北仑区小港实验学校
503班 高宇菲(证号2004130)
指导老师 胡赛群

周末一大早,妈妈叮嘱我好好写作业后,就出去办事了。我一阵窃喜,这下我可以先痛痛快快地玩一会了!

玩了一会儿“过家家”后,我就玩腻了。这时,我灵光一现,突然想到了一个好玩的游戏——“漂流冒险”。

我首先找来了一个大大的纸板箱和一根又细又长的木棍,然后在木棍上贴上一张大大的白纸,把木棍插在纸板箱上。再把一个圆形的纸盘子用双面胶粘在纸箱的前面,一艘漂亮的小帆船就完成了!我满意地看着我的小帆船,心里想:给它取什么名字呢?叫甲虫号,还是蚂蚁号?对了,既然要去冒险,那就叫“冒险号”吧!

我登上了冒险号,慢慢地闭上眼睛,想象我正航行在无边无际的大海上。此时海面风平浪静,波光粼粼,多么恬静美好啊!可是,好景不长,突然,海上狂风大作,大海像一头咆哮的猛虎,汹涌澎湃,掀起了阵阵巨浪。凶猛的海浪把我的“冒险号”席卷到了一个神秘的岛上。

我挣扎着下了船,登上小岛,发现岛上鸟语花香,风光秀丽。原来,我来到了一片世外桃源。我闻着叶的清香、花的芬芳,走呀走,走过一片橘子林,看见黄澄澄的橘子挂满枝头,它们在阳光下闪呀闪,调皮地向我眨着眼睛。我连忙跑进橘林,摸了摸它们的小脸蛋,然后毫不犹豫地摘下一个,大口大口地吃着,哇!好香,好甜!我吃得满嘴都是口水。

“高宇菲,你好!”是谁在叫我?我回头一看,竟然是美人鱼公主。我喜出望外,赶紧跑过去拉住她的手,和她一起散步,一起游戏……

“咚咚!”是妈妈回来了,我依依不舍地下了冒险号,告诉妈妈,我今天经历了一场冒险旅游。妈妈笑着说我是一个爱想象的小傻瓜。

守株待“蛛”

北仑区岷山学校 503班
江衍泽(证号2011977)
指导老师 虞波兰

家里来了一位不速之客!

起初,我和妈妈正开开心心地吃着早饭,聊着天,惬意地享受周末早上的快乐时光。突然,有一个不起眼的小黑点从我的眼前掠过,顿时吸引了我的全部注意。我戴上眼镜,伸长脖子,凑前仔细打量,那个小家伙有八条腿,能够在墙上迅速爬行,显然不是蚊子,我迅速反应过来——这是一只蜘蛛!

蜘蛛的到来,彻底打破了早餐惬意的时光,气氛一下子变得紧张而严肃起来。我拿起鞋,拍向蜘蛛。可鞋子还没碰到墙呢,狡猾的蜘蛛就“卟溜”没了踪影。我眼睁睁地看着它溜进了画框与墙的缝隙中,只留下墙上的一个黑脚印。“我要报仇!”我提着鞋,像一个将军死死守住交通要塞,绝不让一只蚊子飞过!妈妈像个木头人,眼睛死死地盯着画框,眨都不眨一下。

这是一场耐力的角逐,那只蜘蛛终于耐不住寂寞,试探着爬了出来!我一个箭步冲上去,等它离画框远了,高高举起手中的鞋,狠狠地拍打过去,蜘蛛居然和我玩了一个“声东击西”。一掌没拍死它,我连环出击,“拍拍拍”,连续几下重拍后,它成了我的手下败将。

蜘蛛围剿行动以我方大获全胜而告终!



美人鱼

海曙区集士港镇广德湖小学 204班
胡昊(证号2010255) 指导老师 李苗

小小“动物园”

北仑区岷山学校 403班
刘欣冉(证号2011842)
指导老师 陈艳芳

大家都知道动物园吧!我的四人小组就是一个典型的“动物园”。为何?请听我细细道来。

“领头羊”

张俊皓是我们班的一只“领头羊”,他学习非常认真,是我们班的大队长,也是老师们的小帮手。他会帮老师登记课堂作业本,会帮老师发报纸,还会帮老师管理纪律。别看他个子不高,但是威信可高了,每个人都听他的话,就连调皮的小男生也不例外。

“百灵鸟”

王彦涵是一只爱唱歌的“百灵鸟”,她是我们的英语课代表,英语非常好,说起话来也很好听。我最喜欢听她朗读课文了,那声音轻轻柔柔的,如同小溪水轻轻流淌。

“小猴子”

倪子翔是一只调皮的“小猴子”,每天上蹿下跳的,经常会让全班同学哈哈大笑。虽然这只“小猴子”很调皮,但是他非常聪明,去年还被陈老师评为“数学之星”呢!

“小兔子”

我是一只活泼可爱的“小兔子”,整天都是蹦蹦跳跳的。小兔子喜欢吃的青菜萝卜也是我的最爱。如果我能跑得更快一点,就更像小兔子了。

瞧!这就是我的四人小组“动物园”,我们一起上课,一起做游戏,我爱我的四人小组。

共创文明城

北仑区九峰小学 504班
史浩玮(证号2004561)
指导老师 俞红素

我是一个土生土长的北仑人。我很喜欢北仑,越大就越喜欢。这里的变化非常大。我看看一个个建筑工地华丽蜕变,一个个高档小区建成;眼看着地铁开通,穿梭在繁华的城市中心。我喜欢北仑的乡村,那里依山傍水,更喜欢城市里的高楼大厦,宽阔的马路上车水马龙。每当夜幕降临的时候,灯火辉煌,形成了一片繁华的景象。如此美丽的大北仑,离不开每一位新老北仑人的付出。

我最敬佩的是两类人,一类是号称“城市黄玫瑰”的环卫工人,是他们每天不怕脏不怕累,把每一条大街小巷的每个角落打扫得干干净净。另一类就是那英姿飒爽的“马路指挥家”,警察叔叔们风雨无阻地站在自己的岗位上,随时给来来往往的路人提供帮助。北仑是个团结的大家庭,每个人都在默默付出。看着环卫工人这么辛苦,大家都不随地扔垃圾,并且积极做好垃圾分类;看着警察叔叔风里雨里维持着秩序,每个人都会自觉遵守交通规则。

我通过学校、社区的各种宣传,学会了应该如何垃圾分类。比如纸巾等生活垃圾是其他垃圾,要扔在黑色的垃圾桶;饮料瓶、易拉罐等是可回收垃圾,要扔在蓝色的垃圾桶;果皮等厨厨剩菜剩饭是厨余垃圾,要扔在绿色的垃圾桶;废旧电池、过期的化妆品是有害垃圾,要扔在红色的垃圾桶。前几天,我踊跃报名参加小区里的垃圾分类宣传活动。晚饭后是大家扔垃圾的高峰期,我早早戴上小卫士的红袖章,在垃圾桶旁站岗,检查每一位来扔垃圾的居民有没有做好垃圾分类,如果没有做到,我就会大胆地上前提醒。我发现我的提醒还很有用,大人们会虚心接受,有时他们觉得还要我一个小孩子来提醒,有点不好意思。

垃圾分类不分大人和小孩,我们每个人都要从“我”做起。我爱我的家乡北仑。我会好好学习,将来建设家乡,让北仑更加美丽、更加繁华。

逛书店

镇海应行久外语实验学校 504班
苏家轩(证号2019376)
指导老师 叶惠君

一天,爸爸把我“丢”在书店里,说让我来书店里熏陶熏陶。

他不知道,其实我最喜欢来书店了,安静的下午是读书的最好时光。书店里只有一些窃窃私语的声音,并无噪音。望着书店里的一本书,我顿时觉得心旷神怡。

我走到了名家名著前,拿起一本《青铜葵花》静静地看着。

《青铜葵花》这本书讲的是城市女孩葵花在大麦地村和哥哥青铜发生的一些事。文中的情节很让我感动,在苦难的环境下,两兄妹互相扶持依靠:青铜和葵花互相谦让着让对方上学,青铜用一种很巧妙的方法把机会让给了葵花。而葵花呢,她上完学,会教哥哥青铜在泥土地上写字。为了给妹妹葵花拍照,哥哥青铜不惧风雪在雪地里卖芦花鞋。而葵花并不拍照,也不买发圈,只为给家里省一些开支。

看完了《青铜葵花》,我轻轻地又从书架上拿下一本书,这本书是曹文轩的短篇小说集——《甜橙树》。《甜橙树》总共由17篇短篇小说组成。第一篇讲的是乡下男孩弯桥的苦难生活与他的梦。

下午,我回到家中,脑海里还是那两本书精彩的内容。

大海,我来了

北仑区九峰小学 502班
陆伊涵(证号2004537)
指导老师 李雪君

我妈妈的家乡在有“东方不老岛,海山仙子国”之称的象山,那里景色宜人。妈妈所住的乡镇更是三面环山、一面临海,真是美极了!

每次来外婆家,我都会去大海边游玩。

一到海边,一阵阵海风迎面而来,让人心旷神怡。我迫不及待地奔向大海。踩着金黄又细腻的沙子,软绵绵的、暖呼呼的,真是舒服极了!沙滩上,人们有的躺在躺椅上晒日光浴,有的把脚埋在沙堆里,还有的在沙子上挖洞、堆大城堡,孩子们的笑声如银铃般传得很远很远……

我和妹妹挽起裤脚,站在海边,温暖的海浪一潮一潮地拍打过来,溅起白色的浪花。海水退下去的时候顺带把沙子带向大海,流沙从我的脚丫流过,仿佛是有有人在给我按摩似的,真舒服啊!

过了好一会儿,我和妹妹开始捡贝壳了,有的贝壳和耳朵一样大,有的贝壳却如指甲盖那么小,有长条的螺壳型,也有漂亮的扇形,每个贝壳都有不同的花纹,都非常精致。妈妈忽然叫了一句:“伊涵,快来!看看这是什么?”妈妈手心里捧着一颗小小的石头,妹妹叫道:“好漂亮的宝石啊!”我们都笑了起来,这是一颗小小的鹅卵石,十分光滑,呈白色,像一个小鸡蛋一样。

余晖洒下,回家的时间到了,我恋恋不舍地离开了大海,心里默默地说:“大海,我还会再来的!”



分类真快乐

海曙区高桥镇何家小学 302班
林子奕(证号2010327) 指导老师 叶安娜